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Zapytanie nr KPO/01/2025      Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego 

 

 

SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA 

 

1. Wykonawca zobowiązany jest zrealizować przedmiot zamówienia najpóźniej do 26 
stycznia 2026 r. – realizacja zamówienia będzie następowała sukcesywnie, na 
podstawie odrębnych zleceń.  

2. Wykonawca ma obowiązek dostarczyć daną partię w terminie 14 dni od otrzymania 
pisemnego Zlecenia, otrzymanego pocztą elektroniczną, podpisanego przez osobę 
wyznaczoną do kontaktu z Wykonawcą. Zlecenie zawierać będzie adres dostawy na 
terytorium kraju. Dla partii o wartości powyżej 30 tys. zł netto wymagana jest 
obecność przedstawiciela Wykonawcy przy przekazywaniu sprzętu. 

3. Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności za opóźnienia w stosunku do terminu 
wskazanego w ust. 2, które nastąpiły z przyczyn niezależnych od niego, w 
szczególności z powodu działania siły wyższej.  

4. Każda z dostaw zostanie potwierdzona protokołem odbioru podpisanym przez 
strony. 

5. Zamawiający zastrzega, iż wykaz sprzętu zawarty w Opisie Przedmiotu Zamówienia 
stanowi maksymalny zakres zamówienia, a Zamawiający nie ma obowiązku zakupienia 
wszystkich elementów Wykazu. 

6. Dla poszczególnych zestawów określa się poniżej w tabeli i opisie poniżej następujące 
wymagania: 

liczba 
sztuk Zestaw 

2 DJI Agras T50 - w zestawie dron, aparatura sterująca, toolbox, szelki, radiator 
2 DJI relay do DJI Agras T50 
4 Akumulator DJI DB1560 
1 System rozsiewu do DJI Agras T50 - producent DJI 
2 Zraszacz do DJI Agras T50 - pakiet 2 szt. - producent DJI 
2 Ładowarka c10000 do DJI Agras T50 - producent DJI 
1 DJI Zenmuse H20 

2 
DJI Matrice 350 RTK - w zestawie dron, aparatura DJI RC Plus, stacja ładowania BS65, 
akumulator TB65, moduł RTK, dodatkowe części zapasowe 

1 DJI Zenmuse P1 - w zestawie kamera, obiektyw 35mm/F2.8 LS ASPH, zaślepki, ściereczki 

2 DJI Matrice 4T - w zestawie dron, aparatura sterująca, akumulator, hub ładowania, 
ładowarka, śmigła, karta pamięci 

1 
DJI mavic 3 multispectral - w zestawie dron, moduł RTK, kontroler RC-PRO enetrprice, 
akumulator, zasilacz. 

6 Akumulator DJI TB65 do DJI Matrice 350RTK 
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9 DGI avata 2  - w zestawie dron, dji goggles 3, kontroler DJI RC motion, 3 akumulatory 

8 
DJI neo - w zestawie dron, hub do ładowania, 3 baterie, kontroler RC-N3, kable, zapasowe 
śmigła 

7 DJI NEO motion - w zestawie dron, hub do ładowania, 3 baterie, kontroler RC Motion 3, DJI 
Googles N3, kable, zapasowe smigła 

8 DJI flip - w zestawie dron, kontroler RC2, hub do ładowania, 3 baterie, kable, zapasowe 
śmigła 

2 DJI Matrice 4E - w zestawie dron, aparatura sterująca, walizka, akumulator, hub ładowania, 
ładowarka 

4 Bateria akumulatorowa do DJI Matrice 4T i Matrice 4E, producent DJI 

7 DJI air 3s - w zestawie dron, kontroler RC2, hub do ładowania, 3 baterie, zapasowe śmigła, 
zestaw filtrów ND, kabel, osłona gimbala 

7 DJI mini 4 pro - w zestawie dron, kontroler RC2, hub do ładowania, 3 baterie, kable, 
zapasowe śmigła, zapasowe śrubki do śmigieł, blokada śmigieł, osłona gimbala 

5 DJI Mavic 3 pro - w zestawie dron, kontroler RC, akumulator, ładowarka 

4 DJI Mavic 3 fly more kit - w zestawie hub do ładowania, 3 pary śmigieł, 2 akumulatory, 
ładowarka samochodowa 

 

Drony DJI Matrice 350RTK oraz DJI Mavic 3 multispectral w momencie dostawy muszą 
spełniać normę C5 zgodnie z Rozporządzeniem Komisji Europejskiej (UE) 2019/945 z dnia 
12 marca 2019 r. lub wyższą. 
 
Urządzenia Zenmuse H20, Matrice 350RTK, Zenmuse P1, Matrice 4T, Matrice 4E, Mavic 3 
multispectral muszą posiadać w zestawie pakiet DJI Care / DJI Care Enterprise ważny przez 1 
rok od momentu dostawy. 
 
Do każdego z zestawów zawierających dron (poza Agras T50) lub kamerę wymagana 
sztywna (twarda) walizka. 
 

7. Wymaga się od Wykonawcy zapewnienia oznakowania do dronów. Oznakowanie 
powinno zawierać logo i numer operatora Zamawiającego i być połączone z dronem 
za pomocą rzepa. Projekt oznakowania należy załączyć do oferty w formacie .png. 
Odpowiedni numer zostanie przekazany Wykonawcy po podpisaniu umowy.  

 
Logo Zamawiającego: 
 
 

 


